

## **В Центральном округе полицейские задержали подозреваемого в хранении наркотического средства**

20.03.2020

**"Сотрудники ДПС ГИБДД УВД по ЦАО задержали мужчину, подозреваемого в хранении наркотического средства - марихуаны",- сообщила начальник ОССМИ УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве Татьяна Дугина.**

Сотрудники ДПС на набережной Академика Туполева для проверки документов остановили автомобиль такси, в котором в качестве пассажира находился неизвестный гражданин. При проверке мужчина заметно нервничал и, выйдя из автомобиля, попытался скрыться бегством, выбросив при этом полиэтиленовый пакет с находящимися внутри шестью свертками черного цвета. В изъятых свертках находилось вещество растительного происхождения, которое согласно справке об исследовании является наркотическим средством – каннабисом (марихуана) общим весом свыше 25 граммов.

Полицейские недалеко от места происшествия задержали подозреваемого, им оказался 33-летний ранее судимый москвич.

Отделением дознания ОМВД России по Басманному району возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного статьей 228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

---

Адрес страницы: <http://tveruprava.mos.ru/presscenter/security-and-law-and-order/detail/8776311.html>

---

[Управа Тверского района города Москвы](#)